
Επιχειρηματική Αποστολή Αλβανία 2024:  
Κατασκευές, Φιλοξενία και Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας 

26 ‐ 28 Σεπτεμβρίου 2024 
 
Με την παρούσα επιστολή, σας προσκαλούμε στην επίσημη Επιχειρηματική Αποστολή που 
οργανώνει το Ελληνοαλβανικό Βιομηχανικό, Εμπορικό και Επαγγελματικό Σωματείο και 
η Rumming Idea, υπό την αιγίδα της Αλβανικής Πρεσβείας στην Ελλάδα και της Ελληνικής 
Πρεσβείας στην Αλβανία, σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Αττικής ‐ 
Πειραιώς. 
 
Η αποστολή από την Ελλάδα προς την Αλβανία που θα λάβει χώρα από τις 26 έως τις 28 
Σεπτεμβρίου 2024, θα έχει σκοπό την προβολή των ελληνοαλβανικών επιχειρήσεων και την 
ενίσχυση των μεταξύ τους συνεργασιών. 
 
Η θεματολογία της επιχειρηματικής αποστολής θα επικεντρωθεί στους τομείς: 

 του κατασκευαστικού κλάδου, 
 του ξενοδοχειακού τομέα, 
 και των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. 

Θα έχετε αποκλειστικό και δημιουργικό χρόνο με ισχυρές παρουσίες και στελέχη από τον 
κατασκευαστικό κλάδο, επενδυτές  
καθώς και αρχιτέκτονες, δίνοντας σας την ευκαιρία να εξετάσετε τις προοπτικές ανάπτυξης 
και την σύναψη επαγγελματικών σχέσεων μέσω συνεργιών. 
 
Για την καλύτερη προετοιμασία της αποστολής και τον αποτελεσματικότερο συντονισμό 
των ενεργειών,  
παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε το συντομότερο δυνατόν για το ενδιαφέρον 
συμμετοχής της εταιρείας σας, στέλνοντας επιπλέον και σύντομο προφίλ και λογότυπο της 
εταιρείας σας στα αγγλικά. 
 
Στην Αποστολή θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος και την διαθεσιμότητα. 
 
Για να διασφαλίσετε τη συμμετοχή σας, θα πρέπει να καταβάλετε το ποσό που ακολουθεί 
σε έναν από τους λογαριασμούς που θα σας προωθήσουμε, με την αιτιολογία: 
«Επιχειρηματική Αποστολή στην Αλβανία». Παρακαλούμε να αναφέρεται η ακριβής 
επωνυμία της επιχείρησης, η πλήρης διεύθυνση, το Α.Φ.Μ. και η Δ.Ο.Υ. 
 
Το κόστος συμμετοχής για κάθε εταιρεία είναι ως εξής: 
Μέλη Ελληνοαλβανικού Σωματείου: 800€ + ΦΠΑ για τον εκπρόσωπο της εταιρείας. 
Μη Μέλη Ελληνοαλβανικού Σωματείου: 1.400€ + ΦΠΑ για τον εκπρόσωπο της εταιρείας. 
Κάθε μέλος της αποστολής, μπορεί να φέρει ακόμα ένα στέλεχος/εκπρόσωπο της 
εταιρείας, ανάλογα με τη διαθεσιμότητα της αποστολής με επιπλέον χρέωση 500€ + ΦΠΑ 
24%. 
 
* Για όσους επιθυμούν να γίνουν μέλη του Ελληνοαλβανικού Σωματείου, μπορούν να 
εκφράσουν γραπτώς την επιθυμία τους και να επωφεληθούν από την προνομιακή τιμή 
των μελών για την αποστολή. 
 



Το ποσό αυτό καλύπτει:Τα αεροπορικά εισιτήρια, 2 διανυκτερεύσεις των συμμετεχόντων 
σε 5* Ξενοδοχείο, Γεύμα, δείπνο, Coffee Breaks,  
τη διοργάνωση των one to one συναντήσεων, τις μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο 
και όπου αλλού προκύψουν ανάγκες. 
   
Σημείωση: Η προετοιμασία των one to one συναντήσεων θα ξεκινήσει για κάθε εταιρεία 
μετά την καταβολή του ανωτέρω ποσού. 
Η λίστα των συναντήσεων θα οριστικοποιηθεί μετά την επιβεβαίωση των ελληνικών 
συμμετοχών και θα αποσταλεί στις εταιρείες πριν την αναχώρηση. 
 
Στο παρόν email, θα βρείτε συνημμένα: 

1. την Draft Agenda με το πρόγραμμα, 
2. τον τιμοκατάλογο συμμετοχής, 
3. τα κόστη με τις παροχές των χορηγιών και 
4. την λίστα με τις Αλβανικές εταιρείες που έχουν δηλώσει την συμμετοχή τους. 

Παρακαλώ επιβεβαιώστε μας το ενδιαφέρον σας για τη συμμετοχή σας, με ένα 
απαντητικό email. 
 

 
 


